Контрольный срез по БИОЛОГИИ (Звери) 7 КЛАСС Вариант 1
ЧАСТЬ А. ТЕСТ. Выбери один правильный ответ:
 А1. «Живой инкубатор» - это: а) утконос б) летучая мышь в) кенгуру г) еж А2. К сумчатым животным относят: а) дельфина б) зайца в) коалу г) тигра А3.Волк, лиса, собака- представители семейства: а)волчьи б) кошачьи в) медвежьи г) куньи А4. Соболь, ласка -представители семейства: а)волчьи б) кошачьи в) медвежьи г) куньи А5. К жвачным относят: а) свинью б) зебру в) козу г) лошадь А6. Нежвачное парнокопытное: а) кабан б) олень в) носорог г) корова А7. Непарнокопытное – а) свинья б) олень в) бегемот г) зебра 
ЧАСТЬ В В1. Выберите 3 верных ответа из 6 (записать цифры в порядке возрастания). К китообразным относят: 1. кашалота 2. нерпу 3. моржа 4. нарвала 5. дельфина 6. тюленя 
2. Дополните предложение. Способны к полету, так как имеют кожную летательную перепонку, имеется киль, активны ……, живут в пещерах, дуплах, висят вниз головой. Это признаки отряда - …….., к которому можно отнести ………… 
ЧАСТЬ С1. Назовите не менее 3 признаков. Докажите, что приматы – самые высокоорганизованные позвоночные? 
Контрольный срез по БИОЛОГИИ ( Звери) 7 КЛАСС Вариант 2
ЧАСТЬ А. ТЕСТ. Выбери один правильный ответ: 
А1. «Живой инкубатор» - это: а) коала б) ехидна в) соболь г) морж А2. К сумчатым животным относят: а) утконоса б) мышь в) кенгуру г) кита А3.Рысь, тигр, лев- представители семейства: а)волчьи б) кошачьи в)медвежьи г) куньи А4. Гризли, панда- представители семейства: а)волчьи б)кошачьи в) медвежьи г) куньи А5. К жвачным относят: а) корову б) бегемота в) кабана г) лошадь А6. Нежвачное парнокопытное: а) свинья б) олень в) носорог г) зебра А7. Непарнокопытное – а) осел б) лось в) кабарга г) бегемот 
ЧАСТЬ В В1. Выберите 3 верных ответа из 6 (записать цифры в порядке возрастания). К ластоногим относят: 1. кашалота 2. нерпу 3. моржа 4. нарвала 5.дельфина 6. тюленя 
В2. Дополните предложение. Удлиненная мордочка, оканчивающаяся хоботком, остроконечные зубы, у некоторых шерсть видоизменена в иглы. Это признаки отряда - …….., к которому можно отнести …… и …… 
ЧАСТЬ С1. Назовите не менее 3 признаков. Почему у слонов появился хобот?
